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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  

Θέμα: Προβλήματα στη λειτουργία του Ειδικού Κέντρου Εκπαίδευσης & Λειτουργικής 
Αποκατάστασης Αριστοτέλης στην ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Το Ειδικό Κέντρο Εκπαίδευσης & Λειτουργικής Αποκατάστασης Αριστοτέλης στην ΠΕ 
Θεσσαλονίκης, που είναι παράρτημα του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας (Κ.Κ.Π.Π.Κ.Μ.), εξυπηρετεί 70 ωφελούμενους τόσο από τις δομές 
του ίδιου του Κ.Κ.Π.Π.Κ.Μ., όσο και εκτός αυτών, από την Ανατολική και Δυτική 
Θεσσαλονίκη. 

Δυστυχώς όμως από τους 70 ωφελούμενους, εδώ και μήνες, μόνο δέκα απολαμβάνουν 
τις υπηρεσίες του Ειδικού Κέντρου. Η αιτία είναι ότι αφενός δεν υπάρχει ενεργή σύμβαση 
μεταφοράς τους με κάποιο πρακτορείο, αφετέρου το ίδιο το Κ.Κ.Π.Π.Κ.Μ. δεν διαθέτει, 
πλέον, όχημα μεταφοράς για τους δικούς του περιθαλπόμενους στο Ειδικό Κέντρο. 

Την ίδια ώρα, οξυμένο είναι και το πρόβλημα έλλειψης προσωπικού του Ειδικού Κέντρου 
Εκπαίδευσης & Λειτουργικής Αποκατάστασης Αριστοτέλης, με όποιες συνέπειες έχει αυτό 
για τους ίδιους τους εργαζόμενους και τους ωφελούμενους του. Συγκεκριμένα, από τις 14 
προβλεπόμενες θέσεις μονίμων υπαλλήλων αυτή τη στιγμή υπηρετούν μόνο 6 μόνιμοι και 
τρεις ΣΟΧ, των οποίων η εναλλαγή επηρεάζει σημαντικά τους ωφελούμενους της δομής. 
Χαρακτηριστική είναι η απουσία, από μία τέτοια δομή, της ειδικότητας Ψυχολόγου και 
Κοινωνικού Λειτουργού. Σε όλα αυτά  έρχεται να προστεθεί και η αναγκαία συντήρηση, λόγω 
παλαιότητας, της κτιριακής υποδομής του Ειδικού Κέντρου.  

Όλα τα παραπάνω δεν αποτελούν κεραυνό εν αιθρία, πρόκειται για μια κατάσταση που 
υπάρχει εδώ και χρόνια και που ολοένα και χειροτερεύει με θύματα του ίδιους τους 
εργαζόμενους, αλλά και όσους εξυπηρετούνται από τη δομή. Πρόκειται για ιδιαίτερα 
ευαίσθητες καταστάσεις, τις οποίες καμία κυβέρνηση διαχρονικά μέχρι σήμερα δεν έχει 
θελήσει να στηρίξει πραγματικά, αφού καμία δεν έλυσε τα σημαντικά προβλήματα της 
χρηματοδότησης και της στελέχωσης συνολικά  του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας 
Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικότερα του Ειδικού Κέντρου Εκπαίδευσης & Λειτουργικής 
Αποκατάστασης Αριστοτέλης. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, ποια  άμεσα μέτρα θα λάβει η 
κυβέρνηση για:  

- Να αντιμετωπιστεί άμεσα και ριζικά η ασφαλής μεταφορά του συνόλου των 
ωφελούμενων του Ειδικού Κέντρου Εκπαίδευσης & Λειτουργικής Αποκατάστασης 
Αριστοτέλης.  

- Να μονιμοποιηθούν οι εργαζόμενοι με ελαστικές σχέσεις εργασίας και να γίνουν 
προσλήψεις, με κατεπείγουσες διαδικασίες, μονίμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, 
που να αντιστοιχούν στις σύγχρονες ανάγκες για τη στελέχωση Ειδικού Κέντρου 
Εκπαίδευσης & Λειτουργικής Αποκατάστασης Αριστοτέλης. 

- Να δοθεί η απαραίτητη κρατική χρηματοδότηση, στο ύψος των πραγματικών αναγκών, 
ώστε να εξασφαλιστούν οι αυξημένες ανάγκες της δομής και να γίνουν όλες οι απαραίτητες 
εργασίες συντήρησης των κτιρίων και του αύλειου χώρου της. 
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